

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

- 4108** *Anuncio de la Secretaria General de la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales de corrección de errores en la licitación para la contratación del servicio para la implantación de actuaciones generales adscritas al programa "Tutor" de apoyo a la inserción sociolaboral de menores y jóvenes pertenecientes al sistema de protección de la infancia de la Comunidad Autónoma de Extremadura, por lotes. Expte. n.º: 18PS241FS020.*

Advertido error material por la omisión de la publicación del Anexo VIII del PCAP en la Plataforma de Contratación del Estado, se ha procedido a su inclusión en dicha dirección <https://contrataciondelestado.es> y como consecuencia procede rectificar las fechas de presentación y apertura de ofertas. Por este motivo se modifican las fechas anteriores publicadas en el BOE n.º 2, de fecha 2 de enero de 2018:

- Apartado 1 c) 8) Donde dice "05/02/2018", debe decir "Hasta las 14:00 horas del 12/02/2018",

- Apartado 8 a) Donde dice "05/02/2018", debe decir "Hasta las 14:00 horas del 12/02/2018",

- Apartado 9 d) Donde dice "09/02/2018 10:00", debe decir "16/02/2018, a las 10:30 horas",

Mérida, 19 de enero de 2018.- El Consejero de Sanidad y Políticas Sociales, P.D. La Secretaria General de la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales (Resolución de 11 de febrero de 2016, "Diario Oficial de Extremadura" n.º 38, de 25 de febrero de 2016), Aurora Venegas Marín.

ID: A180004201-1